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Ο Μεσογαίας Νικόλαος ομιλητής στην Γενική 
Ιερατική Σύναξη της Μητρόπολης Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με την συμμετοχή των Πρεσβυτέρων και Διακόνων της Ιεράς 
και Αποστολικής Μητροπόλεως Πατρών, πραγματοποιήθηκε, 
την Δευτέρα 17 Νοεμβρίου 2025, στο πλαίσιο των Ιερών 
Πρωτοκλητείων, προγραμματισμένη Γενική Ιερατική Σύναξη.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία στον μεγαλοπρεπή ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου και μίλησε 
δεόντως.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε ιερό μνημόσυνο επί τη συμπληρώσει 
δέκα επτά ετών από της εκδημίας προς Κύριον του μακαριστού Μητροπολίτου πρ. 
Πατρών κυρού Νικοδήμου.





Εν συνεχεία στον Παλαιό Ιερό Ναό του Αποστόλου Ανδρέου, πραγματοποιήθηκαν οι 
εργασίες της Ιερατικής Συνάξεως με την συμμετοχή του Ιερού Κλήρου της Ιεράς 
Μητρόπολεως Πατρών και ομιλητή τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαο, τον οποίον προσεφώνησε με θερμούς λόγους και 
ευχαρίστησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, για την 
αποδοχή της προσκλήσεως, να έλθη στην Πάτρα και να μιλήσει στην Γενική 
Ιερατική Σύναξη της Μητροπόλεως. Ο Σεβασμιώτατος Πατρών, είπε ότι στην 
επιθυμία του να γνωρίζουν οι Ιερείς όσα συζητούνται στις Συνεδρίες του σεπτού 
σώματος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, όπου πραγματοποιούνται 
ενδιαφέρουσες εισηγήσεις για επίκαιρα θέματα, προσκαλεί κατ’ έτος ένα εκ των 
Σεβασμιωτάτων Εισηγητών, ώστε να αναπτύξει το θέμα του και ενώπιον του Ιερού 
Κλήρου της Πατραϊκής Εκκλησίας.





Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος
ανέπτυξε το άκρως ενδιαφέρον και επίκαιρο θέμα: «Τεχνητή Ευφυΐα: Η 
Εκκλησία μπροστά στην αναδυόμενη νέα ανθρωπολογία», το οποίο 
εισηγήθηκε στην Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος κατά τον παρελθόντα 
Οκτώβριο και εφώτισε κατά τρόπον αριστοτεχνικόν όλες τις πτυχές του 
ζητήματος. Η ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μεσογαίας εκράτησε αμείωτο το 
ενδιαφέρον των Κληρικών από την αρχή μέχρι το τέλος.

Μετά την εισήγηση πολλοί Ιερείς, υπέβαλαν ερωτήσεις εξέφρασαν απορίες και 
μέσα από ένα ωραίο διάλογο εδόθησαν οι δέουσες απαντήσεις, από τον άγιον 
Μεσογαίας, ο οποίος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατον Μητροπολίτη Πατρών κ. 
Χρυσόστομο, για την πρόσκληση και την δυνατότητα που του έδωσε να 
επικοινωνήσει με τον θαυμάσιο Ιερό Κλήρο της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.












